0

|
2 EL g
gh \
|
U|||||q: :j"
ﬁllllll:‘r I

)
]

i

i

B

1
i
55)
[

5

lal) Gl g Al anladl) 3 ) 5

L YO | B EVS S TRV PN PN

Lulaal) o gle g ppaadl) p gle g Aabuaidy) o glal) 418
dulaal) g dudlal) asle “.wé
dayl ) Aduadl)

Lalad) agle gl did) Al dga ga ) ualaa

-2-cilualy ) 1 ulida

u_l\.ﬂ\ ;)_AJ\

Ahaa b Ay dlas )

2019 / 2020 Al A




Jo¥I Suadl)
N el Al -1
B rrrrrrrrerirnreiarei e e areaarerenreeaneenaneeannnenan Leldll leliadll 241
i 1y 2 ol Py sl Bl yY) -4-1
D S
16 cereeeereeneereneerreeer e e e e e e rne e e e e e nneennnnennn dpbaal) ikl -2
AT
y X S Giladaall 5 Cild siiaall -3
& Juadll
Y dabaall ¥aleal) dles -4




o Ker(f) = {(x,y)elR?/3x —y =0 A2y — x = 0}
={(x,y)elR*/x =0Ay = 0}

e Ker(f) = {(0,0)}
Odsia £ Gukaill i Ker(f) = {(0,0)} = {0z2} 0l
Im(f) = {(a, p) € IR?/ 3(x,y) € IR*: (&, B) = f(x,y)} : &
e Im(f) = {(a,b) € IR?/ 3(x,y) € IR* (a,b) = f(3x — y,2y — x)}
e Im(f) = {(3x — y,2y — x) € IR?/ (x,y) € IR?} = IR?
C hE faukll aiay jele f Gublill b fm(f) = IR? ol W

3k 3k 3k 3k 3k 3k sk ok 3k 3k 3k ok ok ok ok ok ok ok ok sk sk sk sk sk sk sk sk sk ok

S Luadll
ldaaal) g cild ghuaall-3
sl ghuaal) 1-3
iyl -
a;; €EIK, i=1m ,j=1in pabally Jis K oS4 -

Smij‘))jauds.ﬁuwd\dciﬂ\UAMJLMJM‘)AKQJAML@JL:&SM\LJJ&J

-dq1 A1p .- QA1p
a21 a22 ana aZn
Ajj =]331 33 d3n
dm1  9dm2 dmn
1= )L.m , ] = JdsaC

12




Ay 0 Qn
Jsigasee n 5 yhouw m QN A gns o A4 = : : :‘;‘JUS\JS_SJ\QA‘\
Am1 " Amn
AEIK™™ :L3ys  (mn) g5l (48 siian L)
(A11 Q1z Qg oG ) i3 J5Y) Shad) Zim
a1
az1 ‘
asq o J oY) 2 ganll
Am1
P2 Adgiiaall ja S
L asealls i shaadl 8 ady oM paiall 38 qii00 A= () i=1:m, j=1n
A€My, (IK) @ Sddde diay
POS W gigie B = (byj)s A=(a;;)  Ofsiead O Ji -
Vi = 1m,Vj = 1:n: ai]- = bl]
Vi=1n :aij:O D O Ak gaea Az(aij) 38 giaall o Ji -
n=m: oS W in e 4 = (a;;) Ashad of Jsi-
Dl daall 4 = (a;)  Ashead) e Ji-
V]:/:l : ai]-=0 US\J‘;\-’JE*

2l asis 1 s il jealic JS e il 4 gheadl) o Goaball 4 gheadl -

13




o O -

00 ---0
10 .. 0
1=\ 01 - 0)
000 .. 1
At = (aj;) A4 ol Sl dhadl 8 4 = (g;;)  Ashad Jshi -

: -1-Jlie

10 1 5 4
At=(5 1] iad s A:( ) 48 gienal) J siie
4 3 0 13

LA =AY T OSNELEE A= (g;;) A o Jss-

A = — A o) Al s

r Gl ghaal) Jo clle 1-1-3

s padl -

DAl dhadl b B = (b)) mns A= (@)ma Osiad) gk sl g

(12 32)+(11 34):(23 5) : 22-doe

sadny 43 giuaa plaa -

1A= (/1 aij)m,n

14




pdd €= (Cij) mp Biadl A B = (bij) np A= (aij)m,n O ghma olan

n

Cij = Z ik - Dy

k=1

: =4-Jlia

(2G2)=Ge G2GED=G))

2 7

A.B # B. A: Wil L sec

120\ /14 5 4
Ciye e A B shaall dlalloda b (<) <0 1 1).(2 0>=<2 1)
100/ \01 14

(A+B) =At+B'=B'+A4', (AA'=ALA'VAEIR,
(A.B).C = A.(B.C)

(A.B)Y =B% A%, A (B+C)=AB+AC

2—3 =5
A=|-14 5 , B
1-3-4

L,bls a4 dsadlday AYA B, B.A

, (B+C).A=B.A+C.A

1 =5-Jtia

-1 3 5
(1—3—5):&359@ ) ol
-1 3 5

, A+B , (A+B)fcusl

2 —1 1
Atz(—S 4 —3> #+ A= Lobl g 448 aad Wl
-5 5 -4

:&M\Lﬁ}a-

15




J.Eui}igm‘ Qe ’r‘g(A) JL@JJAJJJMM‘MJAW A EMm,n :\AM‘L}SSJ

p day e 4d ghian qiglia 2-1-3

38 ghoan (5 s s sS4 ghoanl) o juia Juala (35S Caims B giaall o sSaall 44 2

P Cuny A7 e ey da pe dshiae Cada g 13 Al ALE A day all 48 giiadll o gl 3aa 4l
AA1T=A"1A=]
s -7-Jbie

A:((l) 1) sl sl s

clalaiey 471 = (f Z) ol

AA =] @(“ch bd+d)=(3 (i)®a=1,b=—1,c=0,d=1
A_1=((1) _i) s A

A Gl s L) |l LIS B g A (i shaall oS3
ADE=UAHT A Ht=A ,AB)1=B1Al, [1=]
+ Gdaaall 2-3
D A Al 48 ghaall Ciy 23 1-2-3
A 4 giinall e da Aiiall 48 gdindll Ajj 2 =R, A:(ai].)eMmZ\.._UA\Z\AM\QSﬂ
Jaseddl 5 a8 Hhaddl cada A e
1 02
1 -1 1 2 5
= —_ = = Ly g |
A <31 1) = A (5 2),,432 (3_1) 1
052
D aall iy 25 2-2-3

16




i1 0 Aim
A:( : : ) day yall 48 gaiaal) o<l

Ami A
Do Al paall aaad) 4 A A8 il 23aa i m=1 Jal e -
det(4) = |4] = a1,
s oA Hsayall 2l 4 A A giiadll 2aas b m=2 Jal o -
det(A) = |Al = a11.a52 — a1z . Az

t oAl 3 gapall 20l saA A8 siiaall daae Jim > 2 Jal (e -

m
det(A) = |A] = Z(—l)iﬂo aijo - |Aijo]
=1

A 48 giiadl) 3aac] G (e Wil sde jlide dgae 58 g G

: -2-Jlia
21 . ;
|42 22—-41=0 A Saaaal)
+ — +
121|_ ., (12 .02 01
012 ‘+1'|o 1| 2'|1 1|+1'|10
101
= +1.(1-0)—-2.(0—2)+1.(0—1) = 4
+ -+ -
0—113 2 —11 1-11 121 12-1
12-11]|=+0.]0 33|=(1.l033|+1]003|-3.]003
0033 1 80 080 010 018
0180
—_18
ol d

4 phall la jualic elan (o sbun Laasa a4kl g dygle of Al 4ilie 48 hian A CailS 1)

17




:_=3-Jba

=1432=24 5|} 0| =-4

O O O
SO BN
S W = Ul
N = DN O

ol A
t ol A 22adl A ddsiadll e dal g agae 5l o ja dials A B A8 shiaal) cilS 1)) -
|B| = A |A]

DA 2l AeM,, A shad) en Jeala o B A steadl calS 13 dale dieay -

|B| = A™. |A|
|B| = —|A| : M A& hadll & cpasae sl Cp ol i i Ll 13) -
:_-4-dba
i
A= (; 421)'31 - (53140)' B, (2 g)’ Bs = (i Lzl)
;L
|A| = =2 ,|B;| =5.|4] = =10, |B,| = 22.|4| = -8, |Bs| = —|A| = +2

Al =0 Ol asiedsec 5l shu A ddsiadl &GS -

|A.B| = |Al.|B] ) Al = A
: =5-Jlia
A.Bz(g 3) :UaﬂA=(; 1) B=(11 g) SN

Al=-1, [Bl=2 = |A.B| = |Al.|[B] = (=1).2 = —2 : 4i;

18




o
JA] # 0 1 OIS 13) dsaldas A 48 siadll o J i3
Al

¢ Uil 4308 Gy ye A 48 ghcall S 13)

rglAd) =moe |4l # 0o llilihaA

-

A7 == da

|A] O

 438) yal) 48 phuaall iy 5 3-2-3

Aoy peddhns AEM,

J seadly iphad) Ciday g A (e A diue dshas & Ay 5 ¢ = (1) L[4

A1 =|%|,5f © o QN AL A 48 sheall culS 13 ;g s
1=6-Jlia
3 2-1 ‘
Qlllald A4y |4l =640 A=|1 6 3| dsiaddalw
2 —40
C11 €12 C13 )
C = C21 C22 C23 2\3‘5&4.4” J.a.a\.\.G u‘}“ &_Lw;.tl
C31C32 C33
€11 = (_1)1+1 A1l =12, ¢ = (_1)1+2- A1, =6, Dl

C13 = (_1)1+3- |A13] = —16
€21 = (_1)2+1- |41 =4, ¢ = (_1)2+2- |4zl =2,
C23 = (_1)2+3- |A53] = 16

19




(31 = (_1)3+1- |A13] =12,
C32 = (_1)3+2- |Asz| = =10 ,c33 = (—1)3+3- |A33] = 16

124 12 . . 12 4 12
Ct=<62—10> :>A_1=—.Ct=a.<62—10> o

_1616 16 Al _16 16 16

1=7-Jtia
Al=1%0 U.#A=G ;) 34 ghoad) Jal (e

C21C22

Cu=CD" ARl =2, ¢ = (D2 A = -1 gt

Cy1 = (_1)2+1- |44 = -1, Cz2 = (_1)2+2- |[A5,] =1

N PSR U

&Jmm

A=(5 5)B = (2 0) omsiad s 0 gyt

At + Bt (A + B),, Bt A 0e 2S a1
A, (A om0 )8 i Dk (A.B)E & B AL a5l 2
Ziwi 3 (A.B) ™Y 5B LA S BTL AT a3

1 2 -1 0 3 -4 1 2 .

B=<4 0 2 1)A=<1 5 0 3):0531:@&‘@)&\
2 -5 1 2 2 2 3 -1

.A—B,3A,—B, B, At sl

. A.BY cuwal A.B clas (Sa a2

20




1 1 0
A=(1 0 1)@&\%,&@\0@;&&\53)&\
1 -1 -1

A Qdaa g._w;i-]_
A e 2 sl2
AT a3

0 1 1
A=<1 0 1):@@@@\&@:&.\)\&;&\
110

Ll AL 4 of il 5 A% = 2] + A5 of <l 11
AN AT e e 22

ok ok 2k ok %k ok ok ok ok %k 5k K 5k K 5k ok 5k 5k K 5k oK %k ok %k 5k K %k K %k ok Kk ok Kk

2 ) el
sbadl) el Aday -1

(e A8 ghiae A Cua AX=b JSED e Lhaall C¥aleal) dlea o s Cilaasall Clidai aal G e
R™ e dsenaglad X 5 R™ (eglib sl AL (mg) baail)

S Aok 144

gﬁﬁa\uaﬁ}ﬂgAaﬁM\@Ai@;xi=%;@m\z)ng&mmgsf e
b gl
s () 8) Cladaad) aladiady caleall dlea Ja

s -1-Jla

Y¥aleall Aaa J ol an

21




{5x—6y = 15
3x +4y =129

Pl sy a8 -]

det(A) = |§ _46| — 5(4) — 3(=6) = 20 + 18 = 38

: det (4;) i -2
(15, -29)" gl sanall 8 x 3 sanll (o (in s

det (a)) = | 15 5| =15 - (-29)(-6) = ~114
114
*T 738 T
: det (Ay) i -3
(15 ,-29) " glatlly sanall Ay 2saall o i ga
det (A,) = |§ _1259 — 5(—29) — 3(15) = —190
_-190
Y="38 ~

: -2-Jla
s ¥aleall Aaa Jola aa
x+2y+z =4

3x+5y+3z=1
2x+7y—z=8

cdet (A) s -]

22




1 2 1
IA|=1|3 5 3
2 7 -1

=[(1x5x-1)+(2x3x2)+(1x3x7)]
—[2x5x1)+(7x3x1)+(-1%x3x2)]=3
DAL s 2

4 2 1
det(A;))=|1 5 3|=-87
8 7 -1
X—T——Zg
DA, s 23
1 4 1
det(A,)=([3 1 3|[=33
2 8 -1
33
y=?=11
DA sy 4
1 2 4
det(A;) =3 5 1|=33
2 7 8
Z—?—ll
1 1 2 X1
A=<1 3 8> ,X=<x2) ) ‘Cus AX=b bl dleall da 13-l
1 3 11 X3

5
b = <15>
21

N Al = 6 # 0 Y as s da Gl AX= b Aleal) Ll

23




5 1 2 1 5 2
15 3 8 1 15 8
X Al _l21 3 ual _12_ 5 x2_|A2|:121 ul _ 26 _ 4
|Al 6 |A| 6 6
11 5
1 3 15
X3 sl _ 11 3 21l _12_ 5
Al 6 6
2
X=|-1] :5 dalldadiey
2
o gliall Jlaxicd A3k 2-4
X = A1 b : Ul JRAIL Jall e A 38 shaal) o glia Cluay o
x1+x3=1
JSaN e dleall 38 3 (Say ) {x1+x2+x3=2 A Aleall Ja £-4-Jlie
x2+X3=3
sS4l
1 0 1 X1 1
A=(1 1 1 ) X=X , b=12
0 1 1 X3 3
0 1 -1 ‘
pllalldaais 47 =1 1 0 =B34 VS
1 -1 1

0 1 -1 1 -1
X=A"1b=[-1 1 0 ).12)=(1
1 -1 1 3 2
kkkkkkkhkkhkkhhkhhhhhkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkk

2018/2017 il alall  202- cilpdaly 1 (e — D daaad) laia)

2 - - “e ¢ -
Cua R (e Adijade saae H o 1(BlA5 6)J oY) (el

H={(x,y) ER*/ x<0}

24




2 .
RO e S eledislmi H da -1
VW Celedll Jhd (S 5 ¢ pledll ()5S0 in K sl aaedl 2l -2

c=(1,-2K,v=(1,11),w=(12,3)

0 0 1
A= <1 0 3) Pl A A ghadl) oSl (LISIG) AUy pall)
1 1 0

Bt = 4. At ;& B ddsiadl oS

. det (B) <l -1

A3 — 44+ I3 = 05 : Can o Aiall saall aa 4l -2
CATT a5 QI ALE A Gf il -3

s A X = b Al da AT Jleainls -4

Dlua I dl Gakadll (S0 2 (BalSG) Ll ¢y sl

f: IR? - IR?

Im(f)  ker(f) o= -1
dimIm(f) , dim ker(f) ol -2

25




2021/2020 : 4salal) i) Agaluai®y) a glal) 4,1

LMD & jida gia d) Adu

(Al il ) dladd) 5 ALl ol and

Jeladl aa (ALY Juall) o el Al

1Y) gt
A all de ganall iiad [R? eladll cladll 8
F ={(x,y)elR*/ x +y =0}
IR? el cladl) (e s sl 8 F ol O
Jall
0+ 0=0:0Y 0gz = (0,0)€F
V(x5 ¥1), (X2, ¥2)€F tx1 +y1 =0 A x; +y, =0
¥ (1) + (X2, ¥2) = (X + X2, Y1 + y)€F 1)
(1 +x)+ 1 +y2) =@ +y) + (2 +y:)=0+0=0

(x1,y1) + (X2, Y2 )EF 4
V(x;,y,)EF , VAe€lR:x +y; =0

t Y A (x,y1) = (Aoxg, Ay )e F ol

Ax)+Ay)=A(x;+y,)=40=0

V(xy,y1)EF  , VA€IR: A (xq1,y,)€F



) g pall
v, =(1,31),V, = (0,1,—-1),V; = (2,5,3) 43 JR3 elaill cliadll i
bbad dlagi e 4 o
Jall
VA, Ay, Az IK - Ll
(A1.V1) + (A2.V5) + (A3.V3) = Opps
A +223=0

= 3/11"‘/12"’5/13:0 (:){
/11_12-"313:0

Al == _2/’13
/12 = A3

Tl gl 1) = =2 5, = 12305 = 1 s 4k
A, =-2,1, =1,A; =1elR:
—2.Vy + 1.V, + 1.V3 = 0.3 = (0,0,0)
Gl o patil)
f:IR? - IR? D ha Ul Gadaill of o

(x,y) Hf(x'y) = (Zx_y'x-l_y)

il
V(Xl, yl)r (er yZ)EIRZ
I, y1) + (2, y2)1 = fFI(xg + x2, 51 + ¥2]

= (20 +x2) = 1 +y2), (61 + %) + (1 + 7))



= (2x1 = y1) + 2xz = y2), (x1 + y1) + (x2 + ¥2))
= (2% — y1), 01 + y1)) + (@x2 — y2), (2 + ¥2))
= f(Gey) + £z v2))
P A dea e il
V(x,y)elR?>  VAelR

fIL o] = flAx, A y)] =LA 2x—Ay,Ax+Ay) =1 Q2x—y,x+Yy)
=Af(xy)

IR? 5~ R?% (e (cha Gl f aiay

) el

Dlua U Gkl (K4
f:IR?> > IR
)= fy)=x—y
ha 4l g -1
Im(f) , ker(f) a5 -2
ShE 58 Ja -3
N
b Gukill o gl -1
Ll

V(x,y)elR?* ,  VhielR:
flv+wl=flGy)+ &y =flx+x,y+y)]=Cx+x) - +y)

==+ &' -y)=fW+fWw)



flav] = fl(Ax, A 0] = A.x = Ay = A(x —y) = Af (v)
(o Gk f 4ia
18151l 5 5 ) gl Sl

5130 (1

Ker(f) = {(x,y)eIR?*/ f (x,y) = Og}

= Ker(f) = {(x,)elR?*/ f(x,y) = 0} = {(x,y)€elR* /(x — y) = 0}

& Ker(f) = {(x,y)elR?/ x = y} = {(x,x) = x(1,1) , xeR}

ker (f) 3 ol {(1,1)} 08 Wb e a5 (1,1) = 3350 Ker(f)

cobie gl f U dimker(f) = 1 # 0 4

: 5 pal)(2
Im(f) = {a € R/3(x,y) € IR*:a = f(x,y)} Ll
o Im(f) ={a€R/3(x,y) EIR*:a = x — y}
osIm(f)={aeR/a=x—y€ER}=R
dimim(f) = 1 FOY
G Gl faall) ates de £ Galdl o Im(f) = R ol e

2 5 1 1\ ... .

= = ey [T Wl o ¥

B (3 7) s A (O Z)U-Lﬁ}““jui’-/uﬂ-‘ ) el

¢ i By AL BY, (A.B)E :aasl &3¢ AT + BY, (A + B)Y, BE, AL: sl -1
Jall

At + BY, (A + B)t, Bt, At 2y



o= i st (! )

1 2
@a+pr=(g o) A +5=( )+ 7)=( o

15=( .G 9= Demassiom wyio

2 agle

(4.B)" = (152 164)

At.Bt = (1 g)(é 3) - (122 137) a3 G Lee AF, BE: ola)

Bf.AT= (g 3) G (2)) - (152 164) o

(A.B)t = Bt At : i
1 2 -1 0 3 -4 1 2
B=<4 0 2 1>;A=(1 5 0 3>a+@s&ad/aiﬂ:ww\oeﬂ\
2 -5 1 2 2 2 3 -1

$A.Bt i wal® A Bolus (S ds $3.4A—B,A+ B,—B,Bt, At :cusl-



B)L“Tamgj@YA saact 22 Y A B la (S Y

1[4 2
(3 -4 1 2) (2 0 _5\ 3.1+(—4).2-|:.1.(—1)+2.(0)

1 5 0 3 _121/—\
0 1 2

A.Bt =

2 2 3 -1
comaliall Ay 46y jlall ey JoSS

1 0 1 1 1 0
B = (1 1 2) s A= <1 0 1 ) ot seaal) S adld) G pall)
0 1 1 1 -1 -1

2 =3 4
¢ Ciipang C= _31 (1) _51 D dua € Adshadl) oS3 D
0 2 4

Jall

L;r.u’dzs,;m;.d\Q\S\S}AYJMM\g._al.ugg._\*‘yei‘.,xgnwﬂﬁ A,Bdi‘i‘éﬁéﬁi

=0.(-1)1.(1)] BRI ALE ye b jhall (5 g OIS )y QUL ALE g8 il

1 1 0

A = 1[0 Lt Llsolt O l=3x0
1 _01 _11 |—1 —1| |1 _1|+ |1 —1| 7
lall A8 4 44 siimall 4ia g
A s . I e T O TR 0 1y _
SIS se B Juls Bl =[1 1 2—1.|1 1| (1).|1 1|+0.|1 2|_0
01 1
adle 5 268l 38 el Jlaniody A sl s (K 5

11wt

T det(4)

C11C12C13
C = C21 C22 c 23 aﬁM\ J.\AL!.G u‘}!\ g_u;.d
C31C32 C33

0 1 _E
ar =D Al =0 =1, aa= (DM Apl=2, il




C13 = (_1)1+3- |As3] = -1
C21 = (_1)2+1- |[Az1] =1, cpp= (_1)2+2- |4, = -1,
C23 = (_1)2+3- |Azs| = 2

C31 = (_1)3+1- 4311 =1,

1 2 —1
C32 = (—1)%*2 A3, = =1 ,c33 = (=1)*"3. 453l = -1 C = <1 -1 2)
1 -1 —1
1 1 1 . . 1 1 1 .
Ct=<2—1 —1) iA_1=m.Ct=§(2—1 —1) UJ;\
-1 2 -1 -1 2 -1

S o Lo Ol e 5 Baae ] S5 and Aayjf e (g 53 € ol B : € A0 22
rang(C) < 4 Leis yed il Llad Aiall 0 saall ) 4y ylasall 4239 (e 220

rang(C) <3 Julus bha daii j Ll aai 4 laud) 422y 23k

2 -3 4
C1=<_1 0 _1> OS g A HATal) 48 gimal) dasa o

0 2 4
2 -3 4
IC1l=|-1 0 -—-1|=-16#0 IRENERPY
0 2 4

Cq 4830 0 € 4 JUilis rang(Cy) = 31 Qb Liall e alisg € 22 o Lay

rang(C) =3 : o

4 6 2 1
B=<0 8 0);A= 0 ot sdemall (S Al ¢yl
0

0 0 12

S DNNW
W oN|Rr

¢ 3 |B] = 434 ol e SE & € 4B s30as caual -
dal

LS il 5 gy sl (il (488 shmn (e 3oke 4, B (e JS 01 i 4, B gadas Gl
raad e 5 ol Hhaill palic elaa e B le Leggaaae o uall 8 L3S



|A| =1x2x3=6, |[B| =4%x8x12 =384

B] =384 = 4°.[4] = 4° x 6 = 384 J=illy |B| = 43|A| : of o W)
B=4xA JUaYL (3, 3)hall paladS A, B Y )

3 2-1
A=<1 6 3) 48 shimall S aldl) ¢y patl)
2 —40

TA7T aa gl & A 2aa anal -1

2 X
b= (—1>;X= (y Cua A X = b Adeall s aa sl 471 Jleainily
z
|

3 2-1
A=[1 6 3| :Jasd sl

2 —4 0
Il ALE A 4iey [A] = 64 % 01 o a0 A8l o lail) Jola 848 Hlall (i ais

A :J (ou552all) 2slial) Ao

ragle 5 2881 yall 48 haal) Jlariuly 4 @ slie Glua Say 03

1 t
det (4) xC
C11 €12 C13 ]
C = C21 C22 C 23 MM\ )a\.tc u‘)_“ g_t.w;_ﬂ
C31C32 C33
€11 = (_1)1+1 . |A11| =12, ¢ = (_1)1+2- |A12| =6 , ;L

C13 = (_1)1+3- |Ai3] = =16

C21 = (_1)2+1- |[Az1| =4, ¢ = (_1)2+2- |4zl =2,

C23 = (_1)2+3- |A,3] = 16



(31 = (_1)3+1- |A13] =12,
C32 = (_1)3+2- |Asz| = =10 ,c33 = (—1)3+3- |A33] = 16

12 4 12 . . 12 4 12 )
Ct=<6 2 —10> =>A_1=—.Ct——.< 6 2 —10 > o)

|A| 64
—-16 16 16 —-16 16 16

2 x
b = (—1)5X= (y) Cun 4. X = b daall Sa alagy) 47T Jlerinly
4 Z

AX=b :>X=A‘1.b =X = A7Mb (ol k) of o

x L (12 4 12 2 e
X=<y>=—.<6 2 —10>><<—1>= — | e dans Jullg
z -16 16 16 4

Al Alaall Ja i) ¢y pall)

X1 +x3=1 2x+y—3z=5
1){x1+x2+x3=2 2){3x—2y+22=5
X, +x3 =3 5x—-3y—z=16

Jadl

1.x1+1.x3=1
JLa e dlaall sl UK (K ) {l.x1+l.x2+l.x3=2 Alaall ds (1
1.x2+1.X3=3

1 0 1 X1 1
0 T X3 3

0 1 -1
ATl = (—1 1 0 ) raaid (AT alay) S Al ol i) 4710 o

sS4l

5 Aleal) Ja 4ia



0o 1 -1 1 -1
X=A—1.b=<—1 1 0).<2>=(1>
1 -1 1 3 2

¥ Aaall Ja 8 Ll 5 el S 48k Jleaias] ol 48kl ity Le) 4 dleal) Ja (2
e 5 Al dlaadl dad jel S A8 Hha Jamtis Uil g o sliall 43 )

2 1 =3 x 5 2x+1.y—3z=5
A=<3 -2 2) , X=<y> ,b=<5> :A;A{3x—2y+2z=5&,al\u—a

5 =3 =1 z 16 S5x=8y=z =16
- ... " Al - - - . e
3 gazl) u@F@AMM\@Ai‘.—‘Pxi=||A|| AU 3 )Ll o aaiad el S48k
b gldlh a8,
cdet (A) i -]
2 1 =3
Al =13 -2 2|=26
5 -3 -1
[Ag] sy -2
5 1 -3 26
det(A)=|5 -2 2[=26=x=5-=1
16 -3 -1
. |A2|‘—"‘"‘A-‘ -3
2 5 =3 —
det(A)=(3 5 2|=-78>y=——=-3
5 16 -1
. |A3|‘—"‘"‘A-‘ -4
2 1 5 .
det(A;) =13 -2 5 :—52:>Z=E=—2
5 -3 16
1
X=[-3] :90 Jalldiag
-2

;Qgcuﬂ‘;bsggs)sﬁcz(&—S,Z) gllll Ja 1 e galadl o palli(*

w=(2,0,—-1),v=(15,0)

ropeledll a3 5l ¢ = (1, =2, k) gl oS k3 J A Gl dal e



a=(1,-11),b=(123)

cCua Jul) adll Gadail) (K pdie (SN g gl (*

f: IR? - IR?
(x,y) = f(x,y) = 2x — 4y, x = 2y)
. Im(f)  ker(f) :o= -1
dimIm(f) ,dim ker(f) sl

a=(1,23),b=(45,6),c=(3,3,3) : 4Vl il : e EJE oy paill(*

X ={a,b,c} D Aleal) A ye 2n
R3 A5 {a,b,c} iV da

1Oie saaall (Sl pde Al ) G el (*

H ={(v,2)ER3/ x+y+z=0}
H, = {(x,v,2z) e R3/ x = 0}
O Omelad pelbad Hy Hy O 080
CHy Hy e OS) Gilad 2l

Hy, Hy gan 2

dllall da g3 (* Aadlad) cufd o jladl) ;Al2aNA

M@)A:**Jﬁ&w&‘@ﬂ\

3 -1 -1 0 1 1
B=<2 0 —1);/1:(1 0 1>:«:&M\uﬂ_
-2 1 4 1 1 0

21 4
.(.ﬁ-ﬂéﬂ,ﬂ Qe C= ; -2 0 ‘L‘-‘A C 2395.;443 ‘J
1 2x =2



$A+B, A"+ B, (A+ B)t, Bt At (e MS a1
¢, A.BY cual A.B sl -2
?_A.J.J;.A;.Lm;i -3

¢ AL -4

¢ UALE 4 of gl 3 A% = 21 + A ol il -5
$.AMNY A7 e e -6

¢.D=2C :&un D diadlang -7

¢. det(C) giuls det(D) wal -8

¢ llALE D 8 s o a 2a gl -9

. 0= 0dal e DT Aihadi agl 210

1
'h = (2) Cus A X=b 4ball dlaall da -11
3
Pl S (1, -1, 2) 0sSilelal e GV @, b0 e S e -12

—2x—by+z=-1

{ax+by—3z=—3
ax + 3y —cz =-1





